
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

*Αναρτήθηκαν στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΕΦΚΑ οι εισφορές Δεκεμβρίου 2018 των
αγροτών, αυτοαπασχολούμενων και ελεύθερων επαγγελματιών. *Οι ασφαλισμένοι μπορούν
να μπαίνουν στη διεύθυνση, www.efka.gov.gr , προκειμένου να πληροφορηθούν αναλυτικά
για την εισφορά τους, να αντλήσουν την ταυτότητα πληρωμής ή να εκτυπώσουν το
ειδοποιητήριο πληρωμής δεδομένου ότι δε θα πραγματοποιηθεί ταχυδρομική αποστολή.
*Καταληκτική ημερομηνία καταβολής είναι η Πέμπτη 31 Ιανουαρίου 2019.*

*Χωρίς περιουσιακά ή εισοδηματικά κριτήρια θα μπορούν να ενταχθούν όλοι οι μη μισθωτοί
οφειλέτες, στη νέα ρύθμιση των 120 δόσεων που έρχεται για τα χρέη προς τα ασφαλιστικά
ταμεία.* Η νέα ρύθμιση θα απευθύνεται σε όλους τους μη μισθωτούς και το πλήθος των
δόσεων θα προσδιορίζεται με βάση το ύψος του χρέους:
-Για χρέη έως 3.000 ευρώ οι δόσεις αναμένεται να είναι 36. 
-Για χρέη πάνω από 3.000 ευρώ οι δόσεις αναμένεται να είναι 120. Λεπτομέρειες για το νέο
σχήμα ρύθμισης που θα περιλαμβάνει και σημαντικό "κούρεμα" μέσω επανυπολογισμού της
βασικής οφειλής έδωσε η υπουργός Εργασίας, Έφη Αχτσιόγλου μετά από τη συνάντηση που
είχε με άλλους υπουργούς και με τον Ευρωπαίο Επίτροπο, Πιέρ Μοσκοβισί. *Αναδρομικά
στις συντάξεις, φέρνουν οι πρώτες 80 αποφάσεις, που έχουν εκδοθεί ως το τέλος του 2018
υπέρ των συνταξιούχων και μάλιστα μέσα σε αυτές είναι και απόφαση Εφετείου που
διατάσσει τα Ταμεία (ΕΦΚΑ και ΕΤΕΑΕΠ) να επιστρέψουν ως και 27.935 ευρώ, εν
προκειμένω από τις μειώσεις του νόμου 4093 που κρίθηκαν αντισυνταγματικές.* Οι 80
αποφάσεις που καταχωρίσ
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